

## Zmluva

### o poskytovaní služieb jarnej a letnej údržby

uzavretá v zmysle §269 Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zz v znení neskorších predpisov

Objednávateľ: Obec Adidovce  
so sídlom: Adidovce 83, 067 32 Adidovce  
štatutárny zástupca: Mgr. Lenka Hudáková, starostka obce  
IČO: 00322792  
DIČ: 2021232433  
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.  
Číslo účtu: SK32 5600 0000 0089 0273 1001  
Tel.: 057/ 779 63 33, 0911766355  
(ďalej len "objednávateľ")

Zhotoviteľ: Milan Fedurco  
so sídlom: Adidovce 58, 067 32 Adidovce  
IČO: 47140381  
DIČ: 1072298733  
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.  
Číslo účtu: SK72 5600 0000 0089 0164 0001  
Tel.: 0918561572  
(ďalej len "poskytovateľ")

### Článok I.

#### **Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie jarnej a letnej údržby na miestnom cintoríne a v okolí Domu smútku obce Adidovce taktiež pri a pred OÚ obce, ktoré sú v správe obce Adidovce.

## Článok II.

### **Spôsob vykonávania jarnej a letnej údržby**

Jarná a letná údržba vykosovanie miest pomedzi hroby, pomníky a pri Dome smútku taktiež pri a pred OÚ.

Odstraňovanie nakosenej trávy z pomníkov, úprava starých hrobových miest do pôvodného stavu ( zloženie vencov a opätovné polozenie na hrob).

poskytovateľ je povinný nastúpiť na vykonávanie jarnej a letnej údržby len na základe telefonickkej objednávky zástupcu objednávateľa.

Za poškodenie náhrobného kameňa zodpovedá zhotoviteľ. Zhotoviteľ má vykonávať svoju činnosť tak, aby nedošlo k poškodeniu alebo zničeniu žiadného pomníka.

## Článok III.

### **Čas plnenia zmluvy**

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, t.j. Od 01.08.2023 do 31.10.2023.

## Článok IV.

### **Výkon služieb**

Cena za plnenie tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán nasledovne:

- a) za hore uvedené vykosovacie práce sa dohodli objednávateľ a zhotoviteľ na sume 250 Eur za všetky vykosovacie práce, ktoré sa budú vykonávať ručne t.j. za pomoci krovinořezu, kosačky spolu.
- b) za hore uvedené vykosovacie práce, ktoré sa budú vykonávať za pomoci strojov a mechanizmov sa dohodli objednávateľ a zhotoviteľ na sume 70 Eur za hodinu.

Poskytovateľ je povinný vykonávať službu za rovnakých cenových podmienok bez ohľadu na dni pracovného voľna, pokoja a štátnych sviatkov.

Súčasťou fakturácie za kalendárny mesiac budú príslušné výkazy o vykonanej jarnej a letnej údržby odsúhlasené zástupcom objednávateľa.

Fakturácia bude poskytovateľom vykonávaná mesačne, pričom faktúra bude vystavená do 10 kalendárneho dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca.

Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť faktúry poskytovateľa v čase ich splatnosti t.j. 14 pracovných dní.

Poskytovateľom vystavená faktúra je splatná do 14 dní odo dňa jej vystavenia a bude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle platných právnych predpisov.

#### Článok VI.

##### **Zodpovednosť za škody**

Za škody spôsobené na majetku tretích osôb vzniknuté pri vykonávaní jarnej a letnej údržby podľa tejto zmluvy zodpovedá poskytovateľ.

#### Článok VII.

##### **Spôsob ukončenia zmluvy**

Táto zmluva končí uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá.

Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu možno skončiť pred uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá.

a/ písomnou dohodou zmluvných strán k stanovenému dátumu, ak tento nebude v dohode uvedený platí, že zmluva sa skončí dňom podpísania dohody oboma zmluvnými stranami.

b/ odstúpením od zmluvy v zmysle § 344 a násl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

Výpovedná doba je vzájomne dohodnutá na jeden kalendárny týždeň a počítá sa od dňa doručenia výpovede. Výpoveď musí mať písomnú formu a musí byť doručená druhej zmluvnej strane, inak je neplatná.

#### Čl. VIII

##### **Záverečné ustanovenia**

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že pri riešení otázok neupravených touto zmluvou sa

budú riadiť ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

Zmluvné strany sú povinné vzájomne sa informovať o všetkých skutočnostiach, ktoré by mohli ovplyvniť plnenie tejto zmluvy. Všetky prípadné zmeny a doplnenia zmluvy budú vyhotovené len v písomnej forme a po vzájomnej dohode zmluvných strán.

Zmluvné strany prehlasujú, že budú spolupracovať tak, aby bol predmet zmluvy splnený v najlepšej možnej miere. Za týmto účelom sa budú zmluvné strany bez omeškania vzájomne informovať o všetkých okolnostiach, ktoré by bránili riadnemu splneniu predmetu zmluvy.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v crz, na webovom sídle objednávateľa alebo úradnej tabuli objednávateľa.

Zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch s povahou originálu, pričom objednávateľ aj poskytovateľ služieb dostanú po jednom rovnopise.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju bez akéhokoľvek nátlaku a teda slobodne podpísali.

V Adidovciach 01.08.2023

V Adidovciach 01.08.2023

Za objednávateľa:

Za poskytovateľa: